

ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛАНСКОЕ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

РЕШЕНИЕ

«16» сентября 2024 г

№ 6

Об образовании Счетной комиссии внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Ланское и утверждении ее состава

В соответствии с нормами Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями и дополнениями), Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 года № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» (с последующими изменениями дополнениями), Устава внутригородского федерального Санкт-Петербурга муниципального образования города значения Муниципальный Муниципальный внутригородского округ Ланское, Совет муниципального образования федерального значения Санкт-Петербурга города Муниципальный округ Ланское

РЕШИЛ:

- 1. Образовать при Муниципальном совете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Ланское Счетную комиссию внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Ланское.
- 2. Утвердить персональный состав Счетной комиссии внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Ланское:
 - Халецкая Мария Владимировна Председатель Счетной комиссии;
- Кучин Анатолий Александрович заместитель Председателя Счетной комиссии;
 - Капралов Антон Сергеевич член Счетной комиссии.

- 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Ланское Дорожкова А.А.

Глава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Ланское, исполняющий полномочия Председателя Муниципального Совета

А.А. Дорожков